
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- Willkommensgetränk

- 6 x HP (Frühstücksbuffet, 3-Gang-Wahlmenü mit

Salatbuffet)

- 1 x Grillabend (i.R. der HP)

- Stadtführungen in Linz und Salzburg

- Ortstaxe (ca. 2,40EUR p. P./T.)

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre 25% bei 2

VollzahlernHinweise: Weitere Eintrittsgelder sind

nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.

Einreisebestimmungen: Sie benötigen als deutscher

Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

28.09.2026 - 04.10.2026 - Voralpenhotel Schmoller ***

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

939 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

1048 €

Attersee – Hallstätter See & Salzburg - 7 Tage

St. Gilgen, Bad Ischl & Traunsee – das Salzkammergut in all seinen Facetten erleben

1. Tag: Anreise – St. Georgen

Fahrt ab Saarbrücken (7:00 Uhr) über München –

Salzburg zu Ihrem Zielort St. Georgen in der reizvollen

Naturlandschaft des Attergaus. Ankunft am frühen

Abend, Zimmerbezug im Hotel.

2. Tag: Hallstatt am Hallstätter See

Nach dem Frühstück geht es zu dem märchenhaften

Städtchen Hallstatt, eingebettet zwischen dem Ufer

des Hallstätter Sees und den steilen Flanken des

Dachstein-Massivs. Das UNESCO-Weltkulturerbe wurde

als einzige Stadt weltweit in China nachgebaut.

Spazieren Sie durch die aus dem 16. Jahrhundert

stammenden Gassen und bestaunen Sie die

Hausfassaden. Besuchen Sie das berühmte Beinhaus in

der Michaelskapelle. Der kleine Raum mit über 1.200

Schädeln, davon mehr als 600 bemalt und nach

Familien sortiert, zählt zu den beliebtesten

Sehenswürdigkeiten bei Hallstatt-Besuchern. Der

Fotopunkt, nur wenige Gehminuten vom Marktplatz

entfernt, gehört zu den schönsten Motiven – Millionen

Menschen haben sich bereits vor der beeindruckenden

Kulisse fotografieren lassen. Mit vielen Eindrücken geht

es zurück zum Hotel. Der Nachmittag steht Ihnen zur

freien Verfügung.

3. Tag: Freie Verfügung – Attersee

Der heutige Tag steht Ihnen in Ihrem Urlaubsort zur

freien Verfügung. Erkunden Sie die nähere Umgebung

oder machen Sie eine Zugfahrt mit der schmalspurigen

Attergaubahn vom Bahnhof Hipping (nur ca. 8

Gehminuten vom Hotel entfernt) in den Ort Attersee.

Bummeln Sie durch den idyllischen Ort direkt am See

oder unternehmen Sie eine Schiffsrundfahrt über den

wunderschönen Attersee (MP).

4. Tag: Linz

Unser heutiger Ausflug führt Sie in die

Landeshauptstadt von Oberösterreich, nach Linz. Bei

einem geführten Rundgang zeigen wir Ihnen die

romantischen Arkadenhöfe, die hübschen

Barockfassaden, die beeindruckenden Kirchen, den

Linzer Dom und das Schloss. Anschließend haben Sie

Zeit für eigene Erkundungen. Probieren Sie auch ein

Stück „Linzer Torte“, eine bekannte Spezialität dieser

Stadt.

5. Tag: Mozartstadt Salzburg – Schloss Hellbrunn

Heute besuchen Sie die berühmte Festspielstadt

Salzburg. Bei einer Stadtführung entdecken Sie die

bekanntesten Sehenswürdigkeiten, darunter die

romantische Altstadt und die bekannte Einkaufsmeile

Getreidegasse. Anschließend bleibt Zeit für eigene

Erkundungen oder den Besuch der Festung

Hohensalzburg (MP). Am Nachmittag erwartet Sie das

Lustschloss Hellbrunn mit seinen weitläufigen

Parkanlagen und den bekannten Wasserspielen (MP).

Spazieren Sie durch die Gärten oder genießen Sie

einfach das besondere Flair dieses einzigartigen Ortes.

6. Tag: St. Gilgen am Wolfgangsee – Bad Ischl –

Gmunden

Am späten Vormittag fahren Sie zum Wolfgangsee und

besuchen St. Gilgen, das charmante Mozartdorf mit

Rathaus und Mozartbrunnen. Danach geht es weiter in

die Kaiserstadt Bad Ischl, wo Kaiser Franz Josef I. viele

Sommer verbrachte. Hier haben Sie Gelegenheit zu

einem Bummel oder zum Besuch des berühmten Café

Zauner mit dem Flair der K.u.K.-Monarchie. Am

Nachmittag führt Sie die Fahrt nach Gmunden am

Traunsee mit schöner Seepromenade, Rathausturm

und dem malerischen Seeschloss Orth, bekannt aus der

Fernsehserie „Schlosshotel Orth“.

7. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückfahrt ab St. Georgen wie Hinfahrt.

Rückkunft in Saarbrücken zwischen ca. 20:00 Uhr und

21:00 Uhr.

Voralpenhotel Schmoller ***

Sie wohnen im beliebten Voralpenhotel Schmoller

in St. Georgen (Ortsteil Berg) im Attergau, ca. 4 km

vom Attersee entfernt. Im gesamten familiär geführten

Haus ist kostenloses WLAN. Es verfügt über eine

Rezeption, gemütliche Gasträume, Speiseraum, Café,

Bar, Stüberl und einen Gastgarten sowie einen

Spa-Bereich mit Swimmingpool und Sauna. Alle

Zimmer sind mit Bad oder Du/WC, Föhn, TV, Radio und

Safe ausgestattet. Landeskategorie: ***
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